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ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Ata da 2ª Sessão Ordinária do ano de 2025, da Câmara Municipal de Areia Branca - RN, 

realizada em 13 de março do ano corrente, às 9h35 minutos, no prédio da Edilidade, à Rua 

Coronel Liberalino, 170 Centro. Todos os vereadores estiveram presentes. Inicialmente o 

sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei, deu por aberto os trabalhos da presente sessão. 

Em seguida, informou a todos que esta sessão está sendo gravada com previsão legal na 

lei de acesso a informação e ao princípio da publicidade previsto na Constituição Federal, 

dessa forma, atendendo aos ditames legais, assim como o que prevê a Lei Geral de 

Proteção de Dados as imagens e informações aqui passadas tem como sua finalidade o 

cumprimento legal e regulatória do controlador. Tendo como previsão legal o inciso II do 

Art. 7º, da lei 13.709/2018. Posteriormente o sr. Presidente, convidou o vereador André 

Kelly dos Santos (1º Secretário), para fazer a leitura da Ata da 2ª Sessão Extraordinária de 

2025, que foi aprovada à unanimidade. Em seguida, foi realizada a leitura do expediente, 

em que constam os seguintes projetos já apresentados na sessão anterior: Projeto de Lei 

do Legislativo nº 001/2025, de autoria do vereador José Sandro de Gois Nunes. Projeto 

de Lei Complementar Municipal nº 016/2025. Projeto de Lei Municipal nº 017/2025. 

Projeto de Lei Municipal nº 018/2025. Projeto de Lei Municipal nº 019/2025. Projeto de 

Lei Municipal nº 020/2025 e o Projeto de Lei Municipal nº 021/2025. Requerimento nº 

001/2025 autoria de Dacio Filho que solicita ao DER (Departamento de Estrada e 

Rodagens) a limpeza do mato no acostamento da RN 404. Requerimento nº 002/2025 de 

autoria de Dacio Filho, que solicita ao Executivo Municipal a pavimentação da estrada de 

acesso a comunidade de São Cristovão – da RN 404 até a entrada da comunidade. 

Requerimento nº 003/2025 autoria de Dacio – solicita ao Executivo Municipal a 

pavimentação a paralelepípedo da rua Alfredo Saraiva do Nascimento e rua professor João 

Paulino de Oliveira na comunidade de Ponta do Mel. Requerimento nº 004/2025 autoria do 

sr. Presidente, que solicita a reposição do cabo de energia do poço REP 14. Requerimento 

nº 005/2025 autoria de Francisco Lopes, que solicita a aquisição de um carro de apoio, 

disponível 24, para o transporte de pacientes das comunidades de Pedrinha e Arraial. 
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Requerimento nº 006/2025 de autoria de Cliverson Ferreira, que solicita a à gerência 

regional da empresa CAERN a extensão de rede de abastecimento de água para o bairro 

Bom Jesus 2 (Istambul em Upanema de Cima). Requerimento nº 007/2025 autoria André 

Kelly, que solicita ao Executivo Municipal a manutenção nos postes das comunidades da 

zona rural, com troca de lâmpadas. Requerimento nº 008/2025 também de autoria de André 

Kelly, que solicita ao Executivo Municipal a sinalização horizontal de lombadas, com pintura 

intercalada e tinta acrílica. Indicação nº 001/2025 de autoria de Francisco Evaldo, que indica 

ao Executivo Municipal a obra de saneamento e suspensão da pavimentação da rua Dom 

Bosco III e da rua Santo Cristo. Indicação nº 002/2025 também de autoria de Francisco 

Evaldo, que indica ao Executivo Municipal para realizar o saneamento e concretação do 

paredão que fica localizado entre a empresa NORSAL e o bairro Nordeste. Indicação nº 

003/2025 de autoria de Eilson Filho, que indica ao Executivo Municipal, para que seja feita 

a construção de um redutor de velocidade (uma lombada), na rua João Gonçalves Rolim, 

na Comunidade de Upanema de Cima, melhorando assim o tráfego de pedestres e evitando 

acidentes, inclusive com animais, que vêm acontecendo de forma corriqueira e Indicação 

nº 004/2025 de autoria de Cliverson Filho, que indica ao Sr. Prefeito e Secretário de Obras, 

para realizar a pavimentação do Bairro Ilha Bom Jesus 2 (Istambul em Upanema de Cima). 

Posteriormente, a palavra é cedida aos vereadores, pela ordem, fez uso da palavra o edil 

José Sandro de Gois Nunes, que inicialmente agradeceu a Deus pela oportunidade de mais 

uma vez estar aqui e cumprimentou também os presentes. Em seguida, discorreu sobre os 

problemas constantes do bairro Nordeste, com a água acumulada, após as recentes chuvas 

e solicita ao Executivo Municipal a limpeza geral de todo o bairro Nordeste, com a troca de 

toda a tubulação do esgoto, com a troca de tampas dos bueiros e limpeza do mato. Em 

seguida, justificou o Projeto de Lei do Legislativo nº 001/2025 de sua autoria. Informou ainda 

que acrescentou no projeto, o atendimento para pessoas que necessitam de tratamento de 

hemodiálise. Concluiu sua fala informando sobre os recursos da emenda parlamentar, 

destinada para a Associação Anjos de Pelo. Informou ainda sobre a questão do 

abastecimento de água na comunidade de Ponta do Mel e que haverá uma audiência 

pública com o INCRA para se discutir essa questão. O sr. Presidente, comentou sobre a 

questão do alagamento do bairro Nordeste e quais as possíveis soluções para resolver esse 
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problema. Com a palavra o vereador Dacio do Nascimento Filho, que inicialmente 

cumprimentou a todos. Em seguida, comentou sobre os três requerimentos de sua autoria, 

apresentado na sessão de hoje. Finalizou, solicitando urgência para que o poço do INCRA 

possa ser usado para o abastecimento da comunidade de Ponta do Mel. Com a palavra o 

vereador Eilson Tavares de Oliveira Filho, que também cumprimentou a todos. Em seguida, 

justificou sua indicação para construção de um redutor de velocidade na rua João 

Gonçalves Rolim, em Upanema e lembra que essa é uma demanda popular e o abaixo 

assinado segue em anexo a sua indicação. Discorreu ainda sobre a questão de animais de 

rua e da necessidade do poder público tomar as devidas providências para que esse 

problema tenha uma solução. Acrescentou ainda, que essa é uma questão de anos de 

descaso e que também depende do apoio da sociedade. Com a palavra o vereador André 

Kelly dos Santos, que cumprimentou a todos e agradeceu a Deus por esse momento, 

agradeceu também à sua família, agradeceu a todas as pessoas que acreditaram nas suas 

propostas e agradeceu também aos colegas vereadores pela receptividade e pelo 

acolhimento nesta Casa. Discorreu ainda, sobre a necessidade da população acompanhar 

o trabalho dos vereadores. Finalizou justificando seus dois requerimentos apresentados na 

sessão de hoje. Com a palavra o edil João Ferreira Tavernard Souto Neto, que também 

cumprimentou a todos. Agradeceu a presença de todos e celebrou seu retorno a esta Casa 

Legislativa. Em seguida, solicitou através de Requerimento Verbal, para que o Executivo 

Municipal, verifique junto com a Associação Universitária a situação de cerca de quarenta 

estudantes que se encontram sem transporte público para se deslocar até Mossoró para 

estudarem. Solicitou ainda, para que a Secretaria de Segurança, veja a situação de carretas 

que estacionam ao lado da BR 110, nas proximidades do Posto Costa Branca e que 

dificultam a visibilidade dos motoristas que precisam acessar a BR e podem causar 

acidentes. Finalizou comentando sobre a necessidade de orientação para que os 

funcionários de órgãos essenciais, como hospital, no uso de celular durante o seu 

expediente de trabalho. Solicitando um aparte, Alderi Batista de Souza, comentou que já 

existe legislação no município, sobre a questão do acesso de carretas a praia. Em seguida, 

cumprimentou a todos os novos vereadores, desejando a todos um bom mandato. 

Retomando a palavra, João Tavernard, lembrou da situação dos ônibus que estacionam na 
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praça Luiz Batista e renovou essa solicitação. O sr. Presidente comentou, da importância 

dos requerimentos do vereador João Tavernard, em especial o que se refere aos estudantes 

sem transportes. Com a palavra o vereador Clécio Jerônimo Rebouças, cumprimentou a 

todos. Em seguida, elogiou a gestão dos vereadores Alderi Batista e Renan de Lima Souza, 

pelas reformas e melhorias no prédio e no plenário da Câmara Municipal. Em seguida, 

comentou sobre o Projeto de Lei Municipal nº 016/2025 que estende o período de licença 

maternidade. Discorreu ainda sobre a situação da CAERN e cobra explicações da empresa 

sobre as constantes falta de abastecimento da cidade. Em seguida, há um debate entre os 

vereadores Clécio Rebouças, Cliverson Ferreira e o sr. Presidente sobre a questão da 

CAERN e das possíveis soluções para o uso do poço de Santa Amália. Finalizando o 

debate, é renovada a solicitação, em nome de todos os vereadores, para que um 

representante da CAERN venha a esta Casa, para esclarecimentos sobre as constantes 

interrupções no abastecimento de água para a cidade. Com a palavra o vereador Francisco 

Evaldo de Lima, que inicialmente cumprimentou a todos. Também comentou sobre a 

questão do abastecimento de água da CAERN. Discorreu ainda sobre as suas indicações 

apresentadas na sessão de hoje. Os vereadores Alderi Batista e Cliverson Ferreira, teceram 

comentários sobre a indicação de Francisco Evaldo sobre obras no bairro Nordeste, para 

acabar com os alagamentos no bairro. Com a palavra o vereador Francisco de Oliveira 

Lopes, que cumprimentou a todos, em seguida, justificou seu Requerimento de hoje. Não 

havendo mais nenhum vereador para fazer o uso da palavra, o sr. Presidente colocou em 

plenário os Requerimentos escritos, Requerimentos verbais e Indicações apresentadas na 

sessão de hoje, e todas as proposições foram aprovadas à unanimidade. Em seguida, o sr. 

Presidente solicitou o parecer da Comissão de Constituição e Redação sobre os sete 

projetos da pauta: Projeto de Lei do Legislativo nº 001/2025, de autoria do vereador 

Sandro Gois. Projeto de Lei Complementar Municipal nº 016/2025. Projeto de Lei 

Municipal nº 017/2025. Projeto de Lei Municipal nº 018/2025. Projeto de Lei Municipal 

nº 019/2025. Projeto de Lei Municipal nº 020/2025 e o Projeto de Lei Municipal nº 

021/2025 e a Comissão, emitiu parecer favorável. Posteriormente, também solicitou o 

parecer da Comissão de Orçamento e Finanças, que também emitiu parecer favorável dos 

sete projetos. Concluindo a votação, foram aprovados à unanimidade, pelo Plenário, em 

https://www.areiabranca.rn.leg.br/


 

 ESTADO DO RIO  GRANDE DO NORTE  
CÂMARA MUNICIPAL DE AREIA BRANCA –  RN  

C . N . P . J .  0 8 .3 8 3 . 5 7 2 /00 0 1 - 0 9  
R u a  C o r o n e l  L i be r a l i n o  1 7 0  –  C e n t r o  –  3 33 2  –  2 9 3 5  /  33 3 2  -  2 9 3 6  
Areia Branca/RN - CEP 59655-000 
h t t p s : / / w w w . a r e i a b ra n c a . r n . l e g . b r /  
e - m a i l : c a m a r a d e a r e ia b r a n c a r n @ g m a i l . c o m  

 

5 

primeira e única votação. Posteriormente, cumprida a pauta da presente sessão ordinária, 

o sr. Presidente, solicitou ao Primeiro Secretário para fazer a leitura da palavra de Deus, 

em Romanos, Capítulo 14, versículo 11. Nada mais havendo a tratar o sr. Presidente, em 

nome de Deus e da Lei deu por encerrado os trabalhos da presente sessão. Para constar, 

Eu André Kelly dos Santos (1º Secretário), que secretariei a sessão e lavrei a presente Ata 

que segue assinada por mim e pelos demais vereadores presentes 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara Municipal de 

Areia Branca – RN, em 13 de Março de 2025. 

 

 

 
RENAN DE LIMA SOUZA  

PRESIDENTE 
 
 

ANDRÉ KELLY DOS SANTOS 
VEREADOR – 1º Secretário 

 
 
 

ALDERI BATISTA DE SOUZA 
VEREADOR 

 
 
 

DÁCIO DO NASCIMENTO FILHO 
VEREADOR 

 
 
 

CLIVERSON FERREIRA DE ARAÚJO 
VEREADOR 

 
 
     

CLÉCIO JERÔNIMO REBOUÇAS 
VEREADOR 

FRANCISCO EVALDO DE LIMA 
VEREADOR – 2º Secretário 

 
 
 

EILSON TAVARES DE OLIVEIRA FILHO 
VEREADOR 

 
 
      

FRANCISCO DE OLIVEIRA LOPES 
VEREADOR 

 
 
 

JOÃO FERREIRA TAVERNARD SOUTO NETO 

VEREADOR 
 
 
 

JOSÉ SANDRO DE GOIS NUNES 
VEREADOR 

 

https://www.areiabranca.rn.leg.br/



